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	1. Площадь двух смежных участков равна 441 га, причем площадь первого участка в два раза больше площади второго. Найти площадь второго участка.
2. В автопарке грузовых машин в 7 раз больше, чем легковых. Сколько в автопарке легковых машин, если их на 162 меньше, чем грузовых?

3. В магазин завезли 540 кг огурцов, помидоров и картофеля, причем Помидоров было в два раза больше, чем огурцов, а картофеля столько, сколько помидоров и огурцов вместе. Сколько килограммов овощей каждого вида завезли в магазин?
	1. У Сережи и Олега вместе 3 руб. 45 к., причем у Олега денег в 4 раза больше. Сколько денег у каждого мальчика? 
2. В первом резервуаре в 5 раз больше жидкости, чем во втором. Сколько жидкости в первом резервуаре, если во втором ее на 120 л меньше, чем в первом?
3. За три дня было собрано 2464 кг сахарной свеклы. В первый день было собрано в три раза больше, чем во второй, а в третий — в 4 раза больше,   чем во второй. Сколько килограммов У сахарной свеклы собирали каждый день?


